

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO

**17618** Orden ITC/2968/2009, de 26 de octubre, de corrección de errores de la Orden ITC/2831/2009, de 9 de octubre, por la que se convoca concurso específico para la provisión de puestos de trabajo.

Advertido error en la Orden ITC/2831/2009, de 9 de octubre («BOE» del 23 de octubre), por la que se convoca concurso específico para la provisión de puestos de trabajo, se procede a efectuar la siguiente corrección:

En la página 88474, en el número de orden 19 en la columna de Méritos específicos. Méritos, donde dice: «Ingeniería Superior en Informática.», debe decir: «Ingeniería Superior o Técnica en Informática.».

En la página 88480, en el número de orden 28 en la columna de Méritos específicos. Méritos donde dice: «Ingeniería Superior.», debe decir: «Ingeniería Superior o Técnica.».

En la página 88487, se suprime el puesto número de orden 38.

Madrid, 26 de octubre de 2009.—El Ministro de Industria, Turismo y Comercio, P. D. (Orden ITC/1332/2008, de 12 de mayo), la Secretaria General Técnica del Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, María José Gómez Gómez.